

## 美军将推出新型装甲车：用来与中俄打大国和平



参考新闻网12月13日报道 美国《国度利益》双月刊网站12月9日揭晓题为《行将面世：美国陆军的新型装甲兵器（专门敷衍俄罗斯或中国）》的文章，作者为戴夫·马宗达，编译如下：

通用AMPV搭载2名驾驶员和6名载员，装备有一件50毫米口径乘员自卫兵器，可运载一名躺在担架上的伤员。

材料图：多功效装甲车

美国陆军企图总共制造约3000辆AMPV，每辆造价在100万到170万美元。

军中的一些官员通知“侦探懦夫”网站的记者说，再过不到几周，美国陆军将推出其新型步兵运输平台，称之为多功效装甲车（AMPV），用于为运送步兵提供装甲掩护、执行侦探使命、撤离伤员、发射兵器以及抵挡朋友大规模空中战防御。

虽然美国陆军仍把重点放在反抗全球各地能够发作的兵变以及应对拥有通例兵器和准确制导导弹的恐惧组织发起的混淆和平上，但它正在确认、革新和交融种种手艺，在大国和平中攻击朋友和掩护本人的兵士。

这种平台由英国航空航天零碎公司（BAE）制造，旨在交换越战时期的M113装甲运兵车；企图消费几种型号，其中包罗一款通用装甲运兵车、迫击炮装甲车、使命指挥车、野战抢救车和装甲医疗车。



美军将来战略的另一要害方面叫做“广域宁静”。大规模机械化队伍能够需求在跨越规模很大的地域举动或灵活，正如近几年发作的情形。若是一支疏散作战的队伍，获得近程传感器、装甲掩护、准确攻击兵器和联网手艺的增强，

那就会加强美军的防御方式，并使它的队伍成为朋友更难霸占的目的。

美国陆军在伊拉克和阿富汗反抗兵变的战役中取得了履历和技术，以是，其训练、军事学说和兵器研发越来越集中于装甲车、近程准确攻击兵器和把四散的队伍联络起来的网络手艺。

这种新型AMPV与之前的M113一样，确是一种履带式装甲车，以应付坎坷不服的地形；不外，它与M113差别的确是，这种新型装甲车将运用新的强化妆甲，灵活性更大，且接纳最先进的下一代网络手艺，譬如军力跟踪零碎、使命指挥使用和卫星通讯链接。

大国和平能够会需求无人飞机、直升机和空中车辆之间、步兵与装甲车灵活编队之间以及近程兵器和传感器之间的协同配合。原理就确是随时预备应对配备有高端科技兵器的朋友。

美国陆军固然不希望或不追求与实力险些相当的国度（譬如俄罗斯和中国）发作抵触，只管云云，美国陆军事实上已敏锐地认识到中俄两国军事古代化的疾速程序和盛气凌人的运动。

正是这位好莱坞当前炙手可热的影、歌双栖红星，曾在她经纪人的鼓吹之下，投保巨额“美体险”，总保额高达亿美元。

“父子之严，不可以狎；骨肉之爱，不可以简。

当前文章：<http://tianmao.slashchick.com/articles/lyss8-1065.pdf>

发布时间：2017-07-26 00:00:00

[武大官方宣传片](#) [中超27轮赛程](#) [马会开奖记录](#) [现场比分](#) [香港六合彩网站](#)  
[时时彩平台注册送钱](#) [时时彩评测网](#) [时时彩平台](#) [苏州集致空间设计](#) [正版挂牌彩图](#)  
[东方心经今期马报资料](#) [香港最快现场直播记录](#)